

百万人的爱
百万人的梦

世界一家 衣往情深

——百万乡亲衣物援助行动

2014·中国郑州



始创于1949

郑州晚报
我们一直在你身边



始创于1949

郑州晚报
我们一直在你身边

为爱加油!为您喝彩!

首位飞度小轿车幸运车主诞生

哈哈,我中奖了,飞度小轿车!



8月14日上午10点,近百人聚集中原西路139号河南智通汽车公司4S专卖店,共同参与自8月11日至9月30日的“为爱加油,为您喝彩”携手公益飞度小轿车大抽奖活动的现场。共同见证每30人产生一辆飞度半价轿车活动大奖的抽奖过程,产生并享受或分享中奖后的巨大喜悦。

此次抽奖活动的整个过程由全部参与者共同签字,希望义卖中心派出监察人员全程监督抽奖活动。郑州晚报等媒体和现场所有消费者共同现场监督,真正做到真实、公开、公平。

抽奖活动产生飞度半价轿车一辆(全价88800元),由来自郑州的爱心市民王先生获得。组委会相关负责人表示,此次抽奖活动最大的特点是奖项设置的份量和中奖面积的加大,让更大范围的消费者能够享受到购物之外的更大惊喜与刺激,体验世界一家倡导的“消费即行善”的真谛。

据河南智通汽车公司总经理王一帆介绍,“为爱加油,为您喝彩”暨“携手公益,唱响品牌”飞度小轿车大抽奖活动是公司年度重要活动的一个高潮,此次活动即日起航,旨在助力郑州市百万乡亲衣物援助行动。准备购车的消费者在接下来的活动中还可以享受前所未有的特价优惠和购车中奖的意外惊喜!

即日起公司还将连续举办各类大型活动,旨在再度让利于民,活动规模及让利幅度将刷新纪录,前所未有,值得期待。

同时新一轮“300000元级的半价车巨奖大酬宾”活动也于即日启动。参与者的预订金可用于抵扣我公司经营的全部车型的车款,另再奖励1000元的汽车精品装饰,褒奖这次大爱行动的爱心车主。

王一帆总经理说,10余年来,公司的各种举措一直都得到了社会各界的高度赞誉,获得了消费者和业界的盛赞。这次携手世界一家公益基金、衣往情深公益项目办公室共同举办本次活动,是一次零利润营销,是业界独一无二、前所未有、史无前例的惠民活动,是不负众望的大手笔,其规模之大、优惠幅度之大,影响力之大震撼全国,实现了真正意义上的“以商养慈,以慈兴商”,将会惠及千家万户。

此次抽奖活动,旨在引导社会体验“消费即行善”的理念,爱心人士预订的所有车型,均不收取经营品牌的任何促销费用,在不加重经营品牌负担的情况下,使消费者购物之外又收获另一重惊喜,同时也避免了商家促销时变相加价“羊毛出在羊身上”的现象,所有抽奖活动将一次比一次火爆。

王一帆总经理倡议,希望更多的企业家“携手公益,唱响品牌”通过公益的公众平台,打开市场,利润部分助力公益事业的发展。

为爱加油!为您喝彩!

飞度小轿车,半价奖励奉献者

为庆祝新中国成立65周年,适逢“百万人的爱,百万人的梦”大爱活动起航之际,为激发市民参与热情,带动汽车消费市场,由本报牵头,联合深圳市先锋旅投资有限公司、河南智通汽车销售服务有限公司,以及郑州世宇岚奇文化传播有限公司共同举办“为爱加油,为您喝彩”飞度小轿车携手公益大抽奖!资助郑州市百万乡亲衣物援助行动。

活动规则

抽奖形式:5000元购车订金,参加现场大抽奖活动
抽奖时间:2014年8月11日~9月30日
抽奖地点:郑州市中原西路139号(中原路西三环交叉口往西500米路北)河南智通汽车销售服务有限公司
兑奖时间:当天兑付
兑奖地点:“世界一家活动组委会”(曼哈顿商业广场9号楼)
幸运大奖:价值88800元的飞度小轿车半价提车权(1名)
提车惊喜:价值1000元左右的汽车精品装饰(若干名)
抽奖方式

每满30人抽取半价飞度车一辆,活动期间天天进行。

温馨提示

- 1, 中奖者当天到兑奖地点兑奖,过期不到视为自动放弃;
 - 2, 中奖人员自行承担所得税的缴纳;
 - 3, 订金可抵扣智通公司任一车型车款,车价以该车型市场统一指导价为准,不再享受店内其他任何优惠活动;
 - 4, 订金仅限预订人在广汽本田智通店购买车辆时使用,任何转让或转售均视为无效;
 - 5, 抵扣车款后,奖励价值1000元的汽车精品装饰。
- 活动热线:0371-55913677、56660512、67655293
值班电话:13838196886 18537130551

